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Jörg Juretzka ist gelernter Zimmermann und baute 

Blockhütten in Kanada, bevor er sich aufs Schreiben kon-

zentrierte. Für seine Krimis um den Privatdetektiv Kristof 

Kryszinski wurde er bereits dreimal mit dem Deutschen 

Krimipreis ausgezeichnet, außerdem erhielt er den Litera-

turpreis des Ruhrgebiets. Zuletzt erschienen bei Rotbuch 

Rotzig & Rotzig (2011) sowie Freakshow (2012).

Kryszinski hat genug. Er hat die Detektei dichtgemacht und die TaxiBar 

übernommen, eine 24-Stunden-Kneipe in Eppinghofen, Mülheims verrufe-

nem Bahnhofsviertel. Doch eigentlich will er nur auf einen Trip, einen endlos 

langen Trip. Die Mittel dazu soll ihm ein Paket bringen, das er an einem 

einsamen Atlantikstrand gefunden und zu Hause dem Hehler »Geronimo«  

in Kommission gegeben hat. Doch dann wird Geronimo erschossen, die 

ursprünglichen Adressaten des Pakets stehen plötzlich auf der Matte, die ört-

liche Biker-Mafia mischt sich ein, Kryszinskis Todfeind wird ermordet aufge-

funden, drei Roma-Mädchen verschwinden spurlos, Kommissar Hufschmidt 

ermittelt penetrant, und Kryszinski wird bewusst, dass er sich schon längst 

auf einem Trip befindet, einem Horrortrip. Und das, ohne auch nur das Haus 

verlassen zu haben …

Kryszinskis 11. Fall ist abgefahren und durchgeknallt wie seine Vorgänger. 

Spannend, schräg und schwarz wie der Kaffee, der in der TaxiBar serviert wird. 

Juretzka in Bestform!

»Vorsatz, wie gesagt. 
Höchststrafe. Scheißegal.«

Der 11. Fall von Kristof Kryszinski
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	 Kristof-Kryszinski-Reihe: mehr als 110 000 verkaufte Romane. Kult!

	 Große Medienresonanz garantiert!

	 Preisgekrönter Autor, zuletzt Ruhrpreis für Kunst und  
Wissenschaft 2012

	 Die Kryszinski-Romane von Jörg Juretzka erscheinen als  
Taschenbuch im Unionsverlag und bei Ullstein

	 Buchpremiere in Mülheim a. d. Ruhr in Vorbereitung. Der Autor  
steht für Lesungen und Veranstaltungen zur Verfügung

Jörg Juretzka 

 TaxiBar   

Kriminalroman

ca. 192  Seiten · 12,5 × 21 cm 

geb. mit Schutzumschlag 

ca. € 16,95 [D] · ca. € 17,50 [A]

Warengruppe 1121 

Erscheinungstermin APRIL 

ISBN 978-3-86789-197-4

Spitzen­
titel



György Dalos, 1943 in Budapest geboren, lebt als 

freier Schriftsteller in Berlin. Er wurde mit zahlreichen Aus- 

zeichnungen geehrt, u. a. mit dem Adelbert-von-Chamisso- 

Preis sowie zuletzt mit dem Leipziger Buchpreis zur Euro

päischen Verständigung 2010 und dem »Einheitspreis 2011«. 

Seine Bücher wurden in elf Sprachen übersetzt.

Budapest 1955/56: Der zwölfjährige Robi Singer, der während der Bomben-

nächte in einem Budapester Luftschutzkeller zur Welt gekommen ist, wurde 

nicht, wie es der jüdischen Tradition entspricht, rituell beschnitten. Kurz vor 

der Bar Mizwa soll dies nachgeholt werden. Robi ängstigt sich, doch er kommt 

nicht um diesen kleinen Eingriff umhin. Aber auch sonst quälen ihn viele 

Sorgen: In der Schule nennen ihn alle »Wabbel«, weil er ein paar Pfunde zu 

viel auf den Rippen hat, der neue Freund seiner Mutter ist ihm suspekt und 

seine über alles geliebte Großmutter erleidet eine Herzattacke. Außerdem ist 

da noch Miriam, die Tochter des Polizeihauptmanns, die ihn in diesen Zustand 

glücklicher und trauriger Aufgeregtheit versetzt, der von den Dichtern mit 

dem Wort Liebe bezeichnet wird. 

Mit viel Wärme und großem Einfühlungsvermögen lässt uns György Dalos in 

die Gedankenwelt eines Jungen am Vorabend des Volksaufstands blicken. Ein 

wunderbar poetisches und zugleich heiteres Buch über das Erwachsenwerden.

Wunderbar poetisch  
� und heiter zugleich

György Dalos’ großer Roman  
     über das Erwachsenwerden
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	 Bestellen Sie Ihr persönliches Leseexemplar

	 Vielfach preisgekrönter Autor, zuletzt Einheitspreis 2011

	 Überarbeitete Neuauflage des Romans, zuletzt erschienen  
bei Insel und Suhrkamp

György Dalos 

 Die Beschneidung   

Roman

Aus dem Ungarischen von  

György Dalos und Elsbeth Zylla 

ca. 208  Seiten · 12,5 × 21 cm · Broschur 

ca. € 9,95 [D] · ca. € 10,30 [A]

Warengruppe 1112 

Erscheinungstermin März 

ISBN 978-3-86789-193-6



Felix Lee, geboren  

1975 und aufgewachsen  

in Deutschland. Der chine-

sischstämmige Journalist 

arbeitete zunächst als  

Wirtschafts- und Politik

redakteur bei der taz in 

Berlin und ist seit 2012 

China-Korrespondent.  

Zuletzt erschien bei  

Rotbuch Die Gewinner  

der Krise (2011).

Deng Xiaoping kam 1904 als Sohn wohl

habender Eltern in der Provinz Sichuan zur 

Welt. Während seines sechsjährigen Studien-

aufenthalts in Frankreich und Russland trat 

er der Kommunistischen Partei bei. In China 

stieg er schnell als Militär auf und gewann 

trotz dreier Stürze (1933, 1966, 1976) unter 

Mao Zedong an politischem Einfluss. Ohne je-

mals persönlich ein Spitzenamt einzunehmen, 

regierte er die Volksrepublik China faktisch 

von 1979 bis zu seinem Tod 1997.

Nach dem Tod Mao Zedongs 1976 war China eines der ärmsten Länder der 

Welt. Mit Deng Xiaopings Aufstieg zur Macht ist das Reich der Mitte innerhalb 

von nur drei Jahrzehnten zur zweitgrößten Volkswirtschaft der Erde aufge-

stiegen. Heutzutage haben Europa und die USA einen Großteil ihres Wohl-

stands den Chinesen zu verdanken. 

Deng war zwar Reformpolitiker, aber deshalb längst noch kein Demokrat. Auf 

seinen Befehl hin rollten 1989 die Panzer über den Platz des Himmlischen 

Friedens. Gewaltsam schlug die Armee die Proteste der Bevölkerung nieder 

und begrub damit die Hoffnung auf einen politischen Frühling. 

Ein Vierteljahrhundert nach dem Tian’anmen-Massaker setzt sich Felix Lee 

kritisch mit dem Leben und Wirken eines der einflussreichsten Staatsmänner 

des 21. Jahrhunderts auseinander. Was hat den einst glühenden Mao-Anhän-

ger zum Kapitalisten chinesischer Prägung werden lassen? Hatte Deng eine 

Vision für China? Warum ließ er eine wirtschaftliche Öffnung zu, versperrte 

sich aber tiefgreifenden politischen Veränderungen? Und ist Dengs Vermächt-

nis Fluch oder Segen für das heutige China? 

Deng Xiaop ing: 
Wer das moderne China verstehen will,  
muss seine Biographie kennen
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	 4. Juni 2014: 25. Jahrestag des Massakers auf dem Platz des  
Himmlischen Friedens – große Medienresonanz zu erwarten

	 Chinas Weg zur Weltwirtschaftsmacht Nr. 1:  
Top-Thema in der Berichterstattung 

	 Erste vollständige und derzeit einzig lieferbare  
Biographie über den großen Staatsmann

	 Der Autor steht für Veranstaltungen zur Verfügung

Felix Lee 

 Macht und Moderne   

Chinas großer Reformer Deng Xiaoping  

Die Biographie

ca. 304  Seiten · 12,5 × 21 cm 

geb. mit Schutzumschlag · mit Bildteil 

ca. € 24,95 [D] · ca. € 25,70 [A]

Warengruppe 1971 

Erscheinungstermin März 

ISBN 978-3-86789-195-0

Spitzen­
titel



Kay Schiller, geboren 1962, studierte Geschichte in 

München, Bologna und Chicago und lehrte u. a. in Berlin, 

London und Dresden. Er lebt mit seiner Familie seit 1997 

in England und ist derzeit Reader in Modern European 

History an der University of Durham. Zahlreiche Publi-

kationen, u. a. gemeinsam mit Christopher Young das 

mehrfach preisgekrönte Buch München 1972: Olympische 

Spiele im Zeichen des modernen Deutschland (2012).

Über die Geburtsstunde �
des modernen Fußballs

»Fußball ist unser Leben«, sang die deutsche Nationalelf zur WM 1974, die ihr 

den Titelgewinn bescherte – zum zweiten Mal nach 1954 und erstmals im 

eigenen Land. Damals nahmen bis heute wichtige Entwicklungen im Fußball 

ihren Anfang: die tragende Rolle der Fernsehübertragung, der hohe Stellen-

wert von Werbung und Merchandising, die Verbreitung des Fußballsports als 

globales Groß-Event, seine Aufwertung durch die Politik, die Herausbildung 

von einzelnen Spielern zu internationalen Stars und Ikonen und noch etliches 

mehr.

Kay Schiller beschreibt von Franz Beckenbauer über Uli Hoeneß bis Günter 

Netzer Spielerpersönlichkeiten und Fußballstile. Er analysiert die Arbeit von 

DFB, FIFA und der deutschen Behörden, die nach dem Terroranschlag wäh-

rend der Olympiade 1972 in München erstmals umfassende Sicherheitsmaß-

nahmen ergriffen. Und er betrachtet die WM vor dem Hindergrund der siebzi-

ger Jahre, erläutert ihre Wirkung auf das deutsch-deutsche Verhältnis: die 

beiden Nationalmannschaften begegneten sich hier das erste und einzige Mal 

währende des Kalten Krieges – die DDR gewann 1:0. 

Ein hintergründiges und erhellendes Buch über ein überragendes Turnier, 

dessen Bedeutung über den Fußball hinausweist.
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	 Fußballjahr 2014: Fußball-Weltmeisterschaft in Brasilien vom  
12. Juni bis 13. Juli – breites Publikumsinteresse garantiert!

	 7. Juli 2014: 40. Jahrestag der wegweisenden WM 1974  
in Deutschland

	 Mehrfach preisgekrönter Autor

	 Für alle Leser von 11 FREUNDE und Pep Guardiolas  
So geht moderner Fußball

	 Mit vielen wunderbaren Fotos

Kay Schiller 

 WM 74   

Als der Fußball modern wurde

ca. 192  Seiten · 12,5 × 21 cm 

Klappenbroschur · mit Bildteil 

ca. € 14,95 [D] · ca. € 15,50 [A]

Warengruppe 1973 

Erscheinungstermin April 

ISBN 978-3-86789-194-3



Ulrike Heider, 1947 in Frankfurt a. M. geboren,  

promovierte 1978. Von 1976 bis 1982 lehrte sie an der 

Universität in Frankfurt a. M. und der in Kassel, seit 1982 

arbeitet sie als freie Schriftstellerin und Journalistin. 

1988 übersiedelte sie nach New York, seit 2010 lebt sie 

außerdem in Berlin. Zu ihren Buchveröffentlichungen 

gehören Keine Ruhe nach dem Sturm (2001); Sado­

masochisten, Keusche und Romantiker. Vom Mythos 

Neuer Sinnlichkeit (1986) sowie Schülerprotest in der 

Bundesrepublik Deutschland (1984).

1968 – das Jahr, das die Bundesrepublik veränderte wie wenig andere: Die 

junge Generation begehrte gegen das Establishment und den »Muff von tau-

send Jahren« auf, propagierte freie Liebe und wollte Ehe und Familie abschaf-

fen. Zugleich schwappte mit Oswalt Kolle die erste Sexwelle über Deutsch-

land, und die Kommerzialisierung von Liebe und Sexualität begann. Heute 

scheinen die Kämpfe ausgefochten, aber der Schein trügt: Der Erfolg von 

Büchern wie Feuchtgebiete oder Fifty Shades of Grey, die anhaltende Diskussion 

um die »Homoehe« oder das von der Regierung vertretene Frauenbild bewei-

sen, die Entwicklung geht wieder zurück, und ein sexueller Neokonservatis-

mus ist auf dem Vormarsch. 

In Vögeln ist schön blickt Ulrike Heider auf die Sexualdebatten der letzten 

50 Jahre zurück. Von der späten Adenauer-Ära und der Studentenrevolte über 

die Frauen- und Schwulenbewegung bis zu den aktuellen Diskussionen über 

Pornographie, Sadomasochismus oder der Pädophilie-Debatte bei den Grünen 

geht sie der Frage nach, wie sich Sexualität zur historischen und politischen 

Entwicklung verhält. Sie vergleicht die Ideale von damals mit heutigen Nor-

men, Tabus und Moralvorstellungen, benennt Auswirkungen, Erfolge und 

Versagen der Sexrevolte. Persönlich, kritisch, provokant!

Von Adorno bis Porno 
Die Sexrevolte von 1968  

und ihre Erben
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	 Themenkomplex sexuelle Revolution und Geschlechterfrage:  
stets großes Medieninteresse

	 Pädophilie-Debatte bei Bündnis 90 / Die Grünen:  
hochbrisantes Thema

	 Für alle Leser von Bascha Mikas Die Feigheit der Frauen,  
de Beauvoirs Das andere Geschlecht und Klaus Theweleits  
Männerphantasien

	 Ein wichtiger Beitrag zu einer längst überfälligen Diskussion

Ulrike Heider 

 »Vögeln ist schön«   

Die Sexrevolte von 1968  

und was von ihr bleibt

ca. 288  Seiten · 12,5 × 21 cm 

Klappenbroschur 

ca. € 14,95 [D] · ca. € 15,50 [A]

Warengruppe 1973 

Erscheinungstermin März 

ISBN 978-3-86789-196-7



Top-Titel aus �
unserer Backlist

Ingvar Ambjørnsen 

 Eine lange Nacht   

 auf Erden   
Roman

256  Seiten · gebunden  
mit Schutzumschlag 
€ 18,99 [D] · € 19,60 [A] 
ISBN 978-3-86789-173-8

Michael Strauven 

  Jedermanns   

  Lieblingsschurke   
Gert Fröbe. Eine Biographie

304  Seiten · gebunden mit  
Schutzumschlag · mit Bildteil 
€ 19,95 [D] · € 20,60 [A] 
ISBN 978-3-86789-165-3

Gabriele Anderl 
 »9096 Leben«   
Der unbekannte Judenretter  
Berthold Storfer

416  Seiten · gebunden mit  
Schutzumschlag · mit Bildteil 
€ 19,95 [D] · € 20,60 [A] 
ISBN 978-3-86789-156-1

Fariba Vafi 
 Kellervogel   
Roman

160  Seiten · Klappenbroschur 
€ 14,99 [D] · € 15,50 [A] 
ISBN 978-3-86789-191-2

György Dalos 
  Jugendstil   
Roman

173  Seiten · gebunden  
mit Schutzumschlag 
€ 17,90 [D] · € 18,40 [A] 
ISBN 978-3-86789-001-4

György Dalos 
 Der Fall des Ökonomen   
Roman

192  Seiten · gebunden  
mit Schutzumschlag 
€ 18,95 [D] · € 19,50 [A] 
ISBN 978-3-86789-153-0
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Thomas Ammann 
Stefan Aust 

 Hitlers Menschenhändler   
Das Schicksal der »Austauschjuden«

352  Seiten · gebunden mit  
Schutzumschlag · mit Bildteil 
€ 24,99 [D] · € 25,70 [A] 
ISBN 978-3-86789-186-8

Thomas Veszelits 
 Die Robin-Hood-Falle   
»Mister Karstadt«  
Nicolas Berggruen.  
Eine Biographie

304  Seiten · Klappenbroschur 
€ 14,99 [D] · € 15,50 [A] 
ISBN 978-3-86789-175-2

Marco Politi 
 Benedikt   
Krise eines Pontifikats

544  Seiten · gebunden  
mit Schutzumschlag 
€ 19,99 [D] · € 20,60 [A] 
ISBN 978-3-86789-171-4

Giuseppe Fiori 

 Das Leben des  

 Antonio Gramsci   
Eine Biographie

416  Seiten · gebunden  
mit Schutzumschlag 
€ 24,99 [D] · € 25,70 [A] 
ISBN 978-3-86789-189-9 

Jesper Bengtsson 
 I kone der Freiheit   
Aung San Suu Kyi. Eine Biographie

320  Seiten · gebunden  
mit Schutzumschlag 
€ 19,99 [D] · € 20,60 [A] 
ISBN 978-3-86789-172-1

Laura von Wangenheim 

 I n den Fängen   

 der Geschichte   
Inge von Wangenheim. Fotografien  
aus dem sowjetischen Exil 1933–1945

112  Seiten · Halbleinenband 
ca. 150 Abbildungen im Duoton-Druck 
€ 25,– [D] · € 25,70 [A] 
ISBN 978-3-86789-190-5

Artur DomosLawski 
 Ryszard Kapuscinski   
Leben und Wahrheit eines »Jahrhundertreporters«

ca. 704  Seiten · gebunden mit Schutzumschlag 
€ 29,95 [D] · € 30,80 [A] ·  ISBN 978-3-86789-185-1

¯
´´

  Bereits angekündigt!   

 Auslieferung März 2014 



Stefano Liberti 
  Landraub   
Reisen ins Reich des  
neuen Kolonialismus

256  Seiten · gebunden  
mit Schutzumschlag 
€ 19,95 [D] · € 20,60 [A] 
ISBN 978-3-86789-155-4

Felix Lee 
 Die Gewinner der Krise   
Was der Westen von China  
lernen kann

192  Seiten · Klappenbroschur 
€ 12,95 [D] · € 13,40 [A] 
ISBN 978-3-86789-127-1

Fidel Castro  
mit Ignacio Ramonet 

 Mein Leben 

784  Seiten · Broschur 
€ 9,99 [D] · € 10,30 [A] 
ISBN 978-3-86789-182-0

Patrick Gensing 
 T error von rechts   
Die Nazi-Morde und  
das Versagen der Politik

240  Seiten · Klappenbroschur 
€ 14,95 [D] · € 15,40 [A] 
ISBN 978-3-86789-163-9

Klaus Blume 
 T atort Fankurve   
Fußball, Gewalt und  
Rechtsextremismus

192  Seiten · Klappenbroschur 
€ 14,99 [D] · € 15,50 [A] 
ISBN 978-3-86789-188-2

Rainer W. During 
  Lachnummer BER   
Das Debakel um den  
Hauptstadtflughafen. 
Eine Chronik

240  Seiten · Klappenbroschur 
€ 14,99 [D] · € 15,50 [A] 
ISBN 978-3-86789-187-5

Giovanni Tizian 
 Mafia AG   
Camorra, Cosa Nostra und  
’Ndrangheta erobern Norditalien

416  Seiten · gebunden  
mit Schutzumschlag 
€ 19,95 [D] · € 20,60 [A] 
ISBN 978-3-86789-166-0

Klaus Blume 
 Die Dopingrepublik   
Eine (deutsch-)deutsche  
Sportgeschichte

288  Seiten · Klappenbroschur 
mit Bildteil 
€ 16,95 [D] · € 17,50 [A] 
ISBN 978-3-86789-161-5

 Jetzt für
 nur € 9,99
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Rob Alef 

 Imm er schön   

 Gierig bleiben   
Kriminalroman

336  Seiten · Klappenbroschur 
€ 14,99 [D] · € 15,50 [A] 
ISBN 978-3-86789-184-4

Ángel de la Calle 
 Modotti   
Eine Frau des 20. Jahrhunderts

272  Seiten · Klappenbroschur 
€ 16,95 [D] · € 17,50 [A] 
ISBN 978-3-86789-137-0

Jörg Juretzka 
 Prickel   
Kriminalroman

304  Seiten · gebunden  
mit Schutzumschlag 
€ 16,95 [D] · € 17,50 [A] 
ISBN 978-3-86789-146-2 

Ken Bruen  
Reed Farrel Coleman 

 Tower   
Kriminalroman

224  Seiten · Klappenbroschur 
€ 12,95 [D] · € 13,40 [A] 
ISBN 978-3-86789-162-2

Thomas Brasch 

 Vor den Vätern sterben die Söhne 

144  Seiten · € 12,– [D] · € 12,40 [A] 
ISBN 978-3-86789-181-3

Agota Kristof 
 Das groSSe Heft 

160  Seiten · € 12,– [D] · € 12,40 [A] 
ISBN 978-3-86789-178-3

Emine Sevgi Özdamar 
 Mutterzunge 

128  Seiten · € 12,– [D] · € 12,40 [A] 
ISBN 978-3-86789-177-6

Ronald M. Schernikau 
 Kleinstadtnovelle 

80  Seiten · € 10,– [D] · € 10,30 [A] 
ISBN 978-3-86789-179-0

Birgit Vanderbeke 
 Das Muschelessen 

112  Seiten · € 12,– [D] · € 12,40 [A] 
ISBN 978-3-86789-180-6

Feridun Zaimoglu 
 Kanak Sprak 

144  Seiten · € 12,– [D] · € 12,40 [A] 
ISBN 978-3-86789-176-9
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Telefon 030 / 20 61 09 - 71
Telefax 030 / 20 61 09 - 75

Assistenz
Katharina Karbstein
katharina.karbstein@rotbuch.de
Telefon 030 / 20 61 09 - 870

Presse
Judith Tings
Kirchner Kommunikation
Agentur für Presse und Öffentlichkeit
Gneisenaustraße 85
10961 Berlin
Telefon 030 / 84 71 18 16
Telefax 030 / 84 71 18 11
tings@kirchner-pr.de
www.kirchner-pr.de
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